

100 лет бщин христиан

CGG 2022

Всемирная встреча

7. - 11. 10. 2022

в Дортмунде

Выпускна
Михайлов
день
3/2019

2021

В течение трех лет мы хотим начать содержательный процесс, связанный с нашим будущим . Какие есть намерения, идеи вопросы ?

Мы просим всех, лично и каждую общину, записать эти проблемы, темы и опыт.

Пожалуйста, отправьте максимум три пункта не позднее 15 октября 2019 года.

на newsletter@cg-2022.org или в офис конференции (см. стр. 4). Пишите на своем родном языке, по запросу также анонимно. Мы упорядочим ваши письма, передадим их кругу семи в конце октября 2019 года, а затем опубликуем результаты на нескольких языках.

Импульсы молодого поколения должны существенно сформировать праздничные торжества. Молодые люди уже собираются, чтобы подготовиться к встрече. Поэтому в этом выпуске мы фокусируемся на ...

2020

2019

Молодежь в общине христиан

2018

WIRKLICHKEIT REALITY UNITED

Всемирный молодежный фестиваль Пятидесятница 2018 года в Кельне

«Почему ты здесь?» - «Потому что я в группе подготовки конференции.» - «Да, но почему ты здесь?» Только тогда я понял, чего хотел мой оппонент; Ответ на вопрос о том, почему молодежные конференции важны в это время, почему мы приглашаем молодых людей со всего мира посетить нас в Кельне и провести пять дней, углубляясь, смеясь и радуясь с ними. Ответ прост: потому что встреча - это сущность человека. Потому что встреча создает мир. Потому что только через встречу мы можем воспринимать реальность все больше и больше.

Дни были посвящены Таинству Освящения Человека и культовому завершению дня, между ними были лекции, дискуссионные группы, семинары. В небольших группах мы проговорили о содержании лекций - что такое реальность? Как я узнаю это? Могу ли я отказать кому-то в его реальности? Сколько существует разных реальностей? После дискуссионной группы у нас было больше вопросов, чем раньше. Но разговоры друг с другом только усилились - речь идет не о погоде, а об экзистенциальных, важных вопросах, которые волнуют человека. Таким образом, предрассудки исчезают, политические шаги уходят на второй план. Например, Ирина из Украины пишет мне, что на конференции было бы так, словно страны не воевали друг с другом, и говорили о переговорах с молодежью из России. Таким образом, молодежь приносит проблеск мира в мир и продолжает освещать всех в своем родном городе.

Рафаэла Поллманн, Кельна, малая группа

2019

PHANTASIE creating future

Всемирный молодежный фестиваль Пятидесятница 2019 года в Виттене

В этом году многие русские молодые люди были на молодежной встрече в Виттене. Я была счастлива, потому что для молодых людей важно встречаться друг с другом, знакомиться, заводить друзей. Скоро они возьмут развитие нашего мира в свои руки. Вместе: такие разные, многонациональные, но объединенные - они, безусловно, будут делать это лучше, чем одни. Удачи, дорогие мои!

Анна Гейер, священник в России

Зачем мне ездить на молодежные встречи? Потому что я могу здесь понять, что для меня важно. Я объединяюсь с людьми в идее, и это дает мне силы и надежду, надежду, что есть кому позаботится о нашем мире.

Люба, 19 лет, Москва

Архитектура, особенно институт, была очень впечатляющей: красивые дорожки с цветами, необычные здания. В самом Виттене меня порадовали маленькие уютные улочки, зеленые луга и леса вокруг города. На этой конференции мне было очень приятно петь и встречаться с людьми. Ночное кафе - хорошая идея.

Иван, 17, Зеленоград

Мне нравилось петь, танцевать, посещать ночные кафе и работать в мастерских, особенно если они были на немецком языке.

Кристина, Жуковский, 14

В Виттене я была уже второй раз, моя одноклассница учиться там эвритмии, По этому когда узнала что молодежная конференция будет проходить там я очень обрадовалась, это университет мечты, со своей большой территорией и несколькими корпусами, осень красивое место, на горе.

Такие молодежные встречи для меня осень важны, атмосфера осень приятная, мы общаемся на разных языках, играем в разные игры, слушаем интересные лекции, а потом обсуждаем их. Все помогают друг другу, знакомятся. Самое лучше для меня было там это вечера, когда все собираются на улице, играют музыку, пьют лимонад, обсуждают день. Я бы ездила на такие встречи по-чаще.

Дарья, 21, Санкт-Петербург

В наши дни мы всегда говорим о будущем. Что мы хотим? Как мы хотим видеть наш мир? Что и как мы можем сделать, чтобы наши мечты осуществились? Так много вопросов. И когда мы встречаемся, когда мы видим, что сколько людей имеют одинаковые фантазии, то с воодушевлением возникают новые идеи. Вместе мы можем сделать все, и это так важно понимать и переживать.

Варвара, 21, Москва

2020



Всемирная молодежная встреча Общины Христиан, Вознесение, 2020 в Дармштадте



2018, 2019, 2020 ... наши летние лагеря

За почти 100 лет существования общины христиан многие зародыши доброй воли превратились в процветающее сотрудничество и импульсивные семена. Во многих устоявшихся общинах можно наблюдать, что в общине христиан средний возраст членов возрастает. Как так получилось? Является ли община христиан, как и многие другие формы христианской веры, сегодня доступной и интересной только для пожилых людей? Интерес молодых людей к встрече, я чувствую, велик. Но как нам добраться до молодых людей? Почему они не приходят? Где их дом?

René Völzke, HH-Volksdorf,

Молодые люди в Сан-Паулу чувствуют себя сегодня частью движения лагерей, а не Общины Христиан. Они чувствуют, что христианская община предлагает отношения, которые имеют больше смысла для пожилых людей. Как мы можем дать молодым людям ощущение, что религиозный опыт может быть опытом свободы? Молодые люди хотят пространства, где они чувствуют себя желанными, без каких-либо предрассудков. Как мы можем создать пространство, где молодые люди могут достигать своих целей, встречаться и вносить свой культурный импульс / вклад, и у которого нет названия «церковь»?

Сан-Паулу, Бразилия

В Евангелии мы услышали о насыщении 5000 человек. Обеспечить многих людей едой, это уже может быть большой задачей в детских и молодежных лагерях. Конечно, все счастливы, когда это вкусно. Но когда дела идут хорошо, дети и подростки также могут получать духовную пищу во время каникул. Можно надеяться, что это духовное питание они будут получать небольшую часть года, но что это останется в их памяти на всю жизнь.

Мириам Рёгер, священник в Бохуме

Как поваренная книга для музыкальных блюд в больших количествах, мы опубликовали вторую большую книгу песен для всех желающих.

Сильвия Стоуассер, воспитатель вальдорфского детского сада.

Ульрих Гебель, священник в Бонне, малая группа планирования

Fridays for Future, Extinction Rebellion und

Ende Gelände

У нас есть понимание, что будущее приходит к нам от молодежи. Теперь молодежь выходит по-настоящему, каждую неделю на улицах и площадях. Это что-то политическое, с которым мы не имеем ничего общего?

Я был там несколько раз, переживая молодых людей, которые были эмоционально затронуты. Они очень чувствительны к природе, похожи на наши круги. Небольшой пример: во время блокировки моста в Кельне через Рейн я видел, как один молодой человек любовно отнёсся к осе, которая хотела кусок египицы. Газета Шпигель видела «некоторые сходства с религиозным сообществом из-за уверенности в том, что они открыли истину, и в стремлении воодушевить этим других»; они даже придумали ритуалы для преодоления психологических кризисов".

Но они, молодёжь, работают серьезно, профессионально и быстро. Они хотели подготовиться к предстоящим политическим конфликтам. Согласно девизу «Политики берут летний перерыв, а мы нет!» В конце июля прошла конференция этого движения, в которой приняли участие около 2000 человек в Дортмунде. Ранее скептики говорили: «Ты не сможешь сделать это за такое короткое время». Они сделали это, с выдающимися учеными в качестве докладчиков и значительным откликом прессы.

Таким образом, вы не действуете наивно, но продумано. Британский активист и фермер Роджер Халам изучил предыдущие социальные движения и пришел к выводу: «Чтобы найти широкую поддержку, экодвижение должно быть уйти от левых, быть без идеологии и догматики».

Проблема давно известна. С 1968 года был основан Римский клуб, политики по охране окружающей среды не достигли настоящего прорыва. Д-р Отто Ульрих был в канцелярии Гельмута Шмидта сторонником мирового климата; Затем он разработал образовательную и развлекательную мировую климатическую игру Cooling Down. Интересно, доктор Отто Ульрих участвует в подготовке праздника ОХ 2022.

Почему это экологическое и климатическое движение зажигается сейчас? Из-за двух жарких сухих лет? Или общественным движениям нужен убедительный главный герой? Как может 15-летняя девушка запустить всемирное движение?

Я думаю, да, из молодежи приходит к нам что-то из будущего, возможно, иное, чем мы ожидали.

Вольфганг Ящинский, Хердекке

Выпуск 1, 2, 3 ... 15

Большое спасибо Kantorka Foundation. Благодаря их пожертвованию выпуск можно распечатать и отправить по почте в немецкоязычные сообщества. Это обеспечено до праздника Михаила 2022 года.

Для международного распространения мы отправляем тексты многоязычные версии PDF по электронной почте всем мировым сообществам. Вы также можете найти их в разделе загрузок www.cg-2022.org.

Многоязычные версии созданы носителями языка Общины Христиан, чтобы обеспечить хорошее представление с точки зрения содержания и языка. В настоящее время есть: Анна Гейер (русский), Габриэле Кун и Кристиан Маклин (английский), Бруно Бичат (французский), Дания Лукас (испанский); Мириам Рёгер и Герберт Вармбрунн продолжали сотрудничать с нами. Спасибо вам всем.

Если бы вам нужны печатные выпуски на других языках, то печать и доставка из Германии, вероятно, были бы слишком дорогими, так что это было бы лучше сделать на месте. Мы приветствуем и поддерживаем инициативы в других странах. Мы также можем внедрять местные информационные выпуски на других континентах, потому что выпуск открыт для участия всех стран.

Если мы хотим работать вместе с точки зрения содержания во всем мире и, таким образом, дать общине христиан новый импульс, то такой процесс должен практиковаться. Благодаря техническому сотрудничеству в рассылке мы узнаем друг друга, в частности, при написании текстов и в практических действиях, а также обмениваемся информацией о содержимом. Таким образом, информационный выпуск должен быть не рекламной брошюрой, а инструментом для совместной работы во всемирной команде. Это происходит на добровольной основе.

FANTASY пользуется спросом. Давай приступим к работе. Станем ли мы больше. Время бежит быстро. Из 15 информационных выпусков до Michaeli 2022 три выпуска уже прошли.

Вольфганг Ящинский, Хердекке, Связи с общественностью для CG 2022, newsletter@cg-2022.org



Встреча Большой команды планирования 2019

(Заявки, пожалуйста, свяжитесь с Ульрихом Гебелем или Тимом Готшалком: info@cg-2022.org)
Сб, 09.11., 11.00 - 18.00, Хердекке, 140 Huser Feld, 58313 Хердекке.

Встреча Молодежной команды планирования

(Для регистрации обращайтесь к Raphaela Pöllmann: youth@cg-2022.org)
Пятница, 15 ноября, 19:00 до вс., 17 ноября, 14:00, Бонн, Am Büchel 57, 53173 Бонн.

В рамках этой встречи в субботу в 19:30 состоится театральная постановка организаторов международной молодежной конференции Darmstadt 2020.

Вюртембергское собрание «Встречи, разговоры, импульсы» Сб, 09.11., 9.00–14.15, Штутгарт-Силленбух, Schempstr. 50, 70619 Штутгарт (m.gerhardts@gmx.de)

Рекомендации

- www.editionwidar.de/autoren/johannes-greiner
- www.spiegel.de/wissenschaft/natur/extinction-rebellion-was-die-neuen-klima-aktivisten-planen-a-1282370.html
- www.rogerhallam.com/
- kongress.fridaysforfuture.de/
- www.cooling-down.com/
- графика: страница 1: Klara Ratajczak
страница 2: homepages
страница 3: Carola Mittelstraß

Impressum

www.cg-2022.org

доступ к интернет - сайту по подготовке, регистрации

Офис конференции:

Ulrich Goebel, Tim Gottschalk
Meckelstr. 2, D 42285 Wuppertal, Deutschland
Телефон: +49 – 2104 145682
электронная почта: info@cg-2022.org

Команда планирования молодежи

Raphaela Pöllmann, Lenie Gribbin
электронная почта: youth@cg-2022.org

Выпуск

4 раза в год, на нескольких языках в виде PDF, печатных листовок или плакатов. Краткие сообщения отправлять: newsletter@cg-2022.org
Следующий срок - 15 ноября 2019 г.